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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023. 
 
 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e três 
(2023), foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iconha, Estado 
do Espírito Santo, às dezenove horas (19h), com a presença dos seguintes Edis: 
Alessandra Paganini Lourencini, Alessandro Gomes de Melo, Ediana Carla 
Curitiba, Fábio Lopes Dalbom, Gabriela Donateli, José Alberto Valiati, Samuel 
Coelho Nogarolli e Valdeci Cestari, estando ausente o Vereador Vitor Martins 
Caprini sob a presidência da Edil Ediana Carla Curitiba. Dando início à Sessão 
Ordinária, acusando o livro de presença com oito (08) Vereadores, no qual havendo 
quórum regimental, a Senhora Presidente, sob a proteção de Deus declarou aberta 
a Sessão. ABERTO O EXPEDIENTE a Secretária procedeu à leitura dos materiais: 
Indicação n.º 077/2023, indica ao Poder Executivo Municipal o estudo e análise, 
administrativa e financeira, da viabilidade de criação de uma guarda municipal para 
nosso Município de Iconha, de autoria do Vereador José Alberto Valiati. Indicação 
n.º 078/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de realizar poda das árvores da Rua Deolindo Paganini, no Bairro 
Jardim Jandyra, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 079/2023, 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar 
manutenção na estrada da Comunidade de Beira Rio (Vila Capixaba), de autoria da 
Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 080/2023, indica ao Poder Executivo 
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
para que analise a possibilidade de providenciar a limpeza, com lavagem com 
caminhão pipa, da Rua  José de Paula Beiriz, trecho da loja Rei das Tintas até a Loja 
AC Veículos, nas ruas laterais da Rodoviária (Santo Antônio e Manuel R. Serrão) e 
Rua Manoel de Souza Duarte, que é a rua lateral ao Centro Comercial do Multishow 
Supermercado, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 081/2023, 
indica  ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER/ES, para que analise a 
possibilidade de instalação de placas indicativas na Rodovia ES 375, sinalizando o 
acesso às Comunidades de Campinho e Santo Antônio no Município de Iconha/ES, 
de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 082/2023, indica ao Poder 
Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, para que analise a possibilidade de providenciar a limpeza da Rua Laudelino 
P. Martins, no Centro deste Município, para retirada de acúmulo de areia, de autoria 
da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 083/2023, indica à Presidente da 
Câmara, Exm.ª Sr.ª Ediana Carla Curitiba, a publicação no Sítio Eletrônico Oficial 
deste  Poder Legislativo, de todos os tipos de Projetos protocolados nesta Casa, 
desde o protocolo e disponibilizando todos os trâmites, para que os cidadãos fiquem 
informados das matérias que estão sendo discutidas e votadas na Câmara, de autoria 
do Vereador José Alberto Valiati. Indicação n.º 084/2023, indica ao Chefe do Poder 
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Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar a manutenção das 
lâmpadas dos postes da Comunidade de São Caetano, de autoria do Vereador 
Samuel Coelho Nogarolli. Indicação n.º 085/2023, indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar a manutenção urgente 
na estrada que dá acesso à residência do Senhor "Tito'" Suave na Comunidade de 
Nova Esperança, de autoria do Vereador Samuel Coelho Nogarolli. Indicação n.º 
086/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que, junto à Secretaria 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade 
de realizar a manutenção do corrimão da Praça “Carlos Marchiori”, localizada próximo 
a Padaria 2000, no Centro deste Município de Iconha/ES, de autoria do Vereador 
Samuel Coelho Nogarolli. Indicação n.º 087/2023, indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal para que, junto a Secretaria pertinente, elabore o cálculo para 
revisão salarial anual dos servidores municipais, e que encaminhe a esta Casa o 
devido projeto para conceder a revisão aos servidores, de autoria do Vereador José 
Alberto Valiati. Indicação n.º 088/2023, indica à Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente a catalogação das árvores existentes no bosque em torno da sede da 
Prefeitura Municipal de Iconha, sendo que uma parte é denominada Área Verde 
“Joacyr de Paula Barreto”, de autoria do Vereador José Alberto Valiati. Indicação n.º 
089/2023, indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente a arborização central da 
Rua José Mongin no Bairro Jardim Jandyra, de autoria do Vereador José Alberto 
Valiati. Indicação n.º 090/2023, indica ao Poder Executivo Municipal para que analise 
a possibilidade de reinstalar placa com proibição de sentido na descida do Arai pela 
Rua Marcina Rauta Mendes (Rua da Igreja Batista), de autoria do Vereador Fábio 
Lopes Dalbom. Indicação n.º 091/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar a manutenção urgente na 
estrada da localidade de Jacarandá, no Distrito de Duas Barras, neste Município de 
Iconha/ES, de autoria do Vereador José Alberto Valiati. Indicação n.º 092/2023, 
indica ao Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar vistoria nas grades de 
ferro das galerias localizadas em frente da Secretaria Municipal de Agricultura, logo 
após a Ponte “Manuel Gilberto Esteves”, Senhor Russo, e também nas grades da Rua 
Wilton Thaumaturgo Serrão, na subida do Bairro Morada Vale do Sol, de autoria do 
Vereador Fábio Lopes Dalbom. Indicação n.º 093/2023, indica ao Sistema Autônomo 
de Água e Esgoto – SAAE, para que analise a possibilidade de estudar 
a viabilidade/possibilidade de melhorar a destinação da água (provavelmente de 
nascente) que se encontra hoje (pós enchente de janeiro/2020) canalizada de forma 
improvisada para uma caixa d’água e posteriormente para galeria de drenagem em 
frente ao Cartório Eleitoral do Município. Ver viabilidade de instalação de uma fonte 
ou outra forma adequada de utilização e destinação, de autoria do Vereador Fábio 
Lopes Dalbom. Indicação n.º 094/2023, indica ao Poder Executivo Municipal que 
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elabore um estudo junto à coordenadoria de esportes visando a construção de uma 
"raia de bolas" no Parque de Exposições, de autoria do Vereador José Alberto Valiati. 
Indicação n.º 095/2023, indica a construção de uma nova passarela na Comunidade 
de Cachoeira do Meio, de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e 
Gabriela Donateli. Indicação n.º 096/2023, indica possibilidade de Intervenção nas 
palmeiras da escadaria João Paulo II (escadaria da igreja católica- Matriz), de autoria 
do Vereador Alessandro Gomes de Melo. Indicação n.º 097/2023, indica aplicação 
de revsol na estrada de Itinga e corrimão  na ponte do rio Itapoama que passa sobre 
a mesma, de autoria do Vereador Alessandro Gomes de Melo. Indicação n.º 
098/2023, indica manutenção, reparos e instalações na Comunidade de Cachoeira 
do Meio, de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. 
Indicação n.º 099/2023, indica ao Poder Executivo realização de reunião com a 
Comunidade de Cachoeira do Meio antes do serviço do calçamento, de autoria dos 
Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. Indicação n.º 100/2023, 
indica ao Poder Executivo Manutenção, Reparos e Instalações na Comunidade de 
Crubixá, de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. 
Indicação n.º 101/2023, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente 
com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que 
analise a possibilidade de realizar limpeza, retirada de galhos, árvores caídas no 
acostamento, roçada das margens e limpeza de canaletas, da Avenida José 
Copertino de Paula Beiriz, mais precisamente no trecho entre a ponte principal no 
Centro da cidade e a entrada do Contorno na Comunidade de Tocaia, de autoria do 
Vereador José Alberto Valiati. Indicação n.º 102/2023, indica ao Departamento de 
Edificações e de Rodovias do Estado do Espírito Santo (DER-ES), para que analise 
a possibilidade de instalação de uma placa indicativa na Rodovia ES 375, no Distrito 
de Duas Barras indicando o sentido para acesso à BR 101 e praias, de autoria do 
Vereador Valdeci Cestari. Indicação n.º 103/2023, indica ao Poder Executivo para 
que analise a possibilidade de realizar reforma dos banheiros localizados na Praça 
do Distrito de Duas Barras e, após a reforma, a disponibilização de equipe para 
limpeza frequente dos sanitários, de autoria do Vereador Valdeci Cestari. Indicação 
n.º 104/2023, indica ao Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de 
Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de 
providenciar a manutenção do calçamento da Rua Maria Sabino Soares, no Bairro 
Bom Destino, nas proximidades da residência do Sr. Rosenir Caprini até a ponte, 
conforme fotografias anexas, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. 
Requerimento n.º 024/2023, requer à Presidente da Câmara para que, após 
apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão 
Paulino, solicitando a informação se existe projeto em andamento ou se existe 
previsão de envio de projeto à Câmara, neste ano de 2023, que trate da revisão 
salarial anual dos servidores do Município de Iconha, que desde o ano de 2019 não 
é concedida, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Requerimento n.º 025/2023, 
requer à Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando o 
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agendamento de reunião urgente com a presença do Prefeito, Secretário de Obras, 
Secretário de Saúde ou representante da vigilância sanitária e Secretário de Meio 
Ambiente, juntamente com representante do Clube do Cavalo de Iconha, para serem 
discutidas providências a serem tomadas a respeito do lixo que está sendo 
descartado de forma totalmente irregular no Parque de Exposições “Jaime Paganini”, 
neste Município de Iconha, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba e 
Gabriela Donateli. Requerimento n.º 026/2023, requer a Presidente da Câmara para 
que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson 
Brandão Paulino, solicitando  cópia e  relação de todos os contratos vigentes 
celebrados entre a Prefeitura Municipal de Iconha, que têm como objeto a locação de 
imóveis, sejam eles residenciais, comerciais e também de aluguéis sociais, 
discriminando número, contratados, valores e vigência dos respectivos contratos, de 
autoria da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Requerimento n.º 027/2023, requer à 
Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente à 
Secretaria Estadual de Educação (Sedu), solicitando informações sobre o andamento 
do projeto de reforma e ampliação da Escola Estadual de Ensino Fundamental e 
Médio “Coronel Antônio Duarte”, localizada no Município de Iconha/ES, de autoria do 
Vereador Fábio Lopes Dalbom. Requerimento n.º 028/2023, requer informações ao 
prefeito municipal se há previsão de calçamento da Rua João Batista Misságia no 
Bairro Jardim Jandira e Rua Zelino Donateli no Bairro Morada Vale do Sol, de autoria 
do Vereador Alessandro Gomes de Melo. Requerimento n.º 029/2023, requer 
informações ao prefeito o porquê tem atrasado o pagamento o pagamento da Licença 
Prêmio dos servidores efetivos que tem tempo para o benefício e optaram em receber 
em pecúnia, de autoria do Vereador Alessandro Gomes de Melo. Requerimento n.º 
030/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, após apreciação 
plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, 
solicitando as seguintes informações: a)   Quais as contratações foram realizadas no 
Município de Iconha, de 01/01/2021 até a presente data, utilizando-se o sistema de 
registro de preços, separando-as por grupos: a1) criação da ata de registro de preço 
pela própria Administração; a2) ata de registro de preço em que a Administração 
figurou como “carona”;  b)   Indicar, ainda, em cada uma dessas contratações: b1) o 
número do processo administrativo referente; b2) qual o ente que criou a referida ata 
de registro de preço; b3) se houve contratação via licitação, dispensa ou 
inexigibilidade, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini 
Lourencini     e      Gabriela Donateli. Requerimento n.º 031/2023, requer a Exm.ª 
Sr.ª Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando as 
seguintes informações: a)   Quais as obras foram realizadas no Município de Iconha, 

de 01/01/2021 até a presente data, separando-as por grupos: a1) realizadas com 
recurso próprio; a2) realizadas com recurso estadual; a3) realizadas com recurso 
federal. b)   Indicar, ainda, em cada uma dessas obras: b1) quais as empresas 

participantes do processo de contratação; b2) qual a empresa vencedora; b3) se 
houve contratação via licitação, dispensa ou inexigibilidade, de autoria das 
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Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini e Gabriela 
Donateli. Requerimento n.º 032/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara 
para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, 
Gedson Brandão Paulino, solicitando as seguintes informações: a)   Qual a empresa 
vencedora para as obras de construção dos pontos de ônibus; b)   Quais outras 
empresas participaram do processo de contratação; c)   Se houve contratação via 
licitação, dispensa ou inexigibilidade; d)   Qual valor ficou cada ponto de ônibus, de 
autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini e 
Gabriela Donateli. Projeto de Lei Complementar n.º 001/2023, em regime de 
urgência, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Estatuto e Plano de 
Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério do Município de Iconha/ES e dá 
outras providências”. Emenda ao Projeto de Lei Complementar n.º 003/2023 de 
autoria da Mesa Diretora que “Altera o Parágrafo Único do Art. 102 do Projeto de Lei 
Complementar n.º 001/2023”. Projeto de Lei n.º 008/2023 de autoria do Poder 
Executivo que “Revoga a Lei Municipal que menciona e dá outras providências”. 
PRIMEIRA PARTE DO GRANDE EXPEDIENTE: Não houve vereadores inscritos.  
SEGUNDA PARTE DO GRANDE EXPEDIENTE: Os Vereadores fizeram uso da 
palavra na seguinte ordem: Vereador Ediana Carla Curitiba, Vereador Samuel Coelho 
Nogarolli. Vereador Alessandro Gomes de Melo. Vereador José Alberto Valiati. No 
momento de sua fala, o Vereador entregou 02 placas homenageando os Senhores 
Alcino Pereira e Moacir Pereira, pelos 60 anos de profissão dedicados ao ramo da 
barbearia, e 01 placa a Srª. Demarlina Soares Damasceno, pelos 54 anos dedicados 
à educação no Município de Iconha. Vereadora Alessandra Paganini Lourencini. 
Vereador Fábio Lopes Dalbom. Vereador Valdeci Cestari. Vereadora Gabriela 
Donateli. ORDEM DO DIA: Requerimento verbal, de autoria da Vereadora Ediana 
Carla Curitiba, que solicita que seja encaminhado expediente ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis cópia integral do Projeto 
de construção da passarela do Bairro Ilha do Coco, que está em trâmite na Prefeitura, 
assim como informações a respeito do aterro que está sendo executado no local da 
construção da passarela, justificando os pormenores para que esteja sendo 
executado, principalmente por se tratar de local com histórico de alagamentos 
frequentes. Aprovado.  Requerimento n.º 024/2023, requer à Presidente da Câmara 
para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, 
Gedson Brandão Paulino, solicitando a informação se existe projeto em andamento 
ou se existe previsão de envio de projeto à Câmara, neste ano de 2023, que trate da 
revisão salarial anual dos servidores do Município de Iconha, que desde o ano de 
2019 não é concedida, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Aprovado. 
Requerimento n.º 025/2023, requer à Presidente da Câmara para que, após 
apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão 
Paulino, solicitando o agendamento de reunião urgente com a presença do Prefeito, 
Secretário de Obras, Secretário de Saúde ou representante da vigilância sanitária e 
Secretário de Meio Ambiente, juntamente com representante do Clube do Cavalo de 
Iconha, para serem discutidas providências a serem tomadas a respeito do lixo que 
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está sendo descartado de forma totalmente irregular no Parque de Exposições “Jaime 
Paganini”, neste Município de Iconha, de autoria das Vereadoras Ediana Carla 
Curitiba e Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 026/2023, requer a 
Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao 
Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando  cópia e  relação de todos os 
contratos vigentes celebrados entre a Prefeitura Municipal de Iconha, que têm como 
objeto a locação de imóveis, sejam eles residenciais, comerciais e também de 
aluguéis sociais, discriminando número, contratados, valores e vigência dos 
respectivos contratos, de autoria da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Aprovado. 
Requerimento n.º 027/2023, requer à Presidente da Câmara para que, após 
apreciação plenária, encaminhe expediente à Secretaria Estadual de Educação 
(Sedu), solicitando informações sobre o andamento do projeto de reforma e 
ampliação da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio “Coronel Antônio 
Duarte”, localizada no Município de Iconha/ES, de autoria do Vereador Fábio Lopes 
Dalbom. Aprovado. Requerimento n.º 028/2023, requer informações ao prefeito 
municipal se há previsão de calçamento da Rua João Batista Misságia no Bairro 
Jardim Jandira e Rua Zelino Donateli no Bairro Morada Vale do Sol, de autoria do 
Vereador Alessandro Gomes de Melo. Aprovado. Requerimento n.º 029/2023, 
requer informações ao prefeito o porquê tem atrasado o pagamento o pagamento da 
Licença Prêmio dos servidores efetivos que tem tempo para o benefício e optaram 
em receber em pecúnia, de autoria do Vereador Alessandro Gomes de Melo. 
Aprovado. Requerimento n.º 030/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara 
para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, 
Gedson Brandão Paulino, solicitando as seguintes informações: a)   Quais as 
contratações foram realizadas no Município de Iconha, de 01/01/2021 até a presente 
data, utilizando-se o sistema de registro de preços, separando-as por grupos: a1) 
criação da ata de registro de preço pela própria Administração; a2) ata de registro de 
preço em que a Administração figurou como “carona”;  b)   Indicar, ainda, em cada 
uma dessas contratações: b1) o número do processo administrativo referente; b2) 
qual o ente que criou a referida ata de registro de preço; b3) se houve contratação via 
licitação, dispensa ou inexigibilidade, de autoria das Vereadoras Ediana Carla 
Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini     e      Gabriela Donateli. Aprovado. 
Requerimento n.º 031/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, 
após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson 
Brandão Paulino, solicitando as seguintes informações: a)   Quais as obras foram 

realizadas no Município de Iconha, de 01/01/2021 até a presente data, separando-as 
por grupos: a1) realizadas com recurso próprio; a2) realizadas com recurso estadual; 
a3) realizadas com recurso federal. b)   Indicar, ainda, em cada uma dessas obras: 

b1) quais as empresas participantes do processo de contratação; b2) qual a empresa 
vencedora; b3) se houve contratação via licitação, dispensa ou inexigibilidade, de 
autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini e 
Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 032/2023, requer a Exm.ª Sr.ª 
Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao 
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Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando as seguintes informações: 
a)   Qual a empresa vencedora para as obras de construção dos pontos de ônibus; 
b)   Quais outras empresas participaram do processo de contratação; c)   Se houve 
contratação via licitação, dispensa ou inexigibilidade; d)   Qual valor ficou cada ponto 
de ônibus, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini 
Lourencini e Gabriela Donateli. Aprovado. Projeto de Resolução n.º 003/2023, de 
autoria do Vereador José Alberto Valiati, que “Dispõe sobre a criação de Medalha de 
Honra ao Mérito Ambiental “Zezinho Antônio Lovatti” no Município de Iconha e dá 
outras providências. Aprovado. Urgência ao Projeto de Lei Complementar n.º 
001/2023 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Estatuto e Plano de 
Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério do Município de Iconha/ES e dá 
outras providências”. Aprovada. Projeto de Lei Complementar n.º 001/2023 de 
autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Estatuto e Plano de Cargos, Carreira 
e Remuneração do Magistério do Município de Iconha/ES e dá outras providências”. 
Aprovado. Emenda ao Projeto de Lei n.º 002/2023 de autoria do Vereador 
Alessandro Gomes de Melo. Aprovado. Projeto de Lei n.º 002/2023, de autoria do 
Poder Executivo, que “Cria o Incentivo por Desempenho Individual Variável – IDIV, 
para os profissionais da estratégia saúde da família e saúde bucal e dá outras 
providências. Aprovado. COMUNICAÇÕES: Não houve. “Fica franqueado aos 
Vereadores e Cidadãos o acesso ao conteúdo digital das sessões, reuniões, 
audiências públicas e congêneres desde que formulado requerimento formal a esta 
Casa de Leis”. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente sessão 
agradecendo a todos pela presença, tendo eu, Gabriela Donateli, 1ª Secretária, 
lavrado a presente ata que será assinada por mim e por todos que a aprovam. 
 

 
Iconha - ES, 28 de março de 2023.  
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